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1 Kuvan kiiyri esittidd askelmoottorin ominaisuuksia. Analysoi timi kdyri, eli selitd, mitké tekijit saavat aikaan
kiyrdin muodossa havaittavat piirteet. Kopioi kuva ja piirri sitten samaan kuvaan vastaava puoliaskeltoimintaa
esittava kiyri.
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~log 1

2 Kapasitiivinen kytkentd — mitd se on, missi sitd ilmenee ja miten siltid suojaudutaan?

3 Selosta, miten analogia-digitaalimuuntimen ominaiskéyrd muodostuu. Miten mitatun jinnitteen ja muunnos-
tuloksen vilinen yhteys ilmenee?

4 Kirjoita makro CLEAR, jolle annetaan kaksi parametria START ja COUNT. Ensimmiinen ilmoittaa nollatta-
van muistialueen alkuosoitteen ja jilkimmiinen nollattavien tavujen lukumiirdin. Kirjoita sitten esimerkki,
jossa titd makroa kiytetddn.

5 Kuinka monen vuoden kuluttua ollaan siind vuosiluvussa, joka on talletettu osoitteeseen VUOSI? Laskun on
oltava nikyvissi.

23 00020A36 40FE loppu: bra $

24 00020A38 44FAC000 vuosi: dc.s XXXX

25 00020A3C end
Ominaisuus Single precision Double precision
Etumerkin bittimaara 1 1
Eksponentin bittiméira 8 11
Mantissan bittiméaré 23 52
Kokonaisbittiméidrd 32 64
Eksponentin arvoon lisitty 127 1023
Eksponentin arvoalue o -126...+127 -1022...+1023




